

省领导在南通调研经济工作

晚报综合消息 6月30日至7月1日,省委常委、常务副省长马欣深入南通部分重点企业,就经济运行、重大项目和外贸等情况开展专题调研。市委书记吴新明,市委副书记、市长张彤分别参加活动。

作为我国商用车股比放开后首批新进入的外商独资商用车企业,斯堪尼亚在南通如皋建成全球第三个工业生产基地,预计今年四季度正式投产。马欣实地察看焊装、总装等车间,鼓励企业进一步加大投资和技术研发力度,紧密围绕市场需求,加快新能源车型研发制造步伐;同时积极开拓市场,加速中国市场战略布局。在江苏力星通用钢球股份有限公司,马欣认真听取企业创业发展历程介绍,得知企业已前瞻布局陶瓷滚动体领域后,给予充分肯定。他叮嘱企业要持续深化与大院大所、大实验室创新协同,着力提升体系化攻关能力、科技成果

转化效率以及创新要素保障水平,为全省加快打造发展新质生产力的重要阵地贡献更多智慧和力量。

联亚药业是一家专注于复杂药物制剂领域的企业,当前正依托其国内外一致的高标准生产体系和六大技术平台持续创新,深化国内外市场布局。马欣走进企业实验室,与负责人深入交流,鼓励企业要继续强化科技创新,攻克核心工艺关隘,实现更多“质优价优”的药品普惠可及。同时,要求省相关部门和属地支持帮助企业用好内外贸一体化政策,更好拓展国内国际两个市场。南通中远海运川崎船舶工程有限公司作为大型中外合资造船企业,2024年实现进出口额63亿元。马欣深入岸线码头,详细询问企业生产经营、进出口贸易等情况,鼓励企业要积极探索未来制造模式,切实提升船舶行业智能制造水平。同时要求省相关部门和属地持续强化服务意识,切实为企业排忧解难,全力推动外贸外资稳量提质。

市委社会工作部向党员志愿者发出倡议 用实际行动践行初心使命

晚报讯 值此中国共产党成立104周年之际,昨天,市委社会工作部向全市广大党员志愿者发出倡议,广泛开展“爱满江苏志愿行,江海党员勇担当”志愿服务。

一名党员就是一面旗帜。要深化在职党员到社区报到服务机制,党员志愿者在各类重要时间节点积极加入文明实践志愿服务宣讲团,与社区群众面对面交流,用通俗易懂的“家常话”,让党的创新理论“飞入寻常百姓家”。

全市在职党员志愿者以支部为单位,主动与社区结对,积极对接群众“微需求”;新就业群体党员志愿者发挥职业优势,踊跃加入“先锋骑手”“先锋车队”,参与“安全隐患随

手拍”“社区配送志愿服务”,成为城市治理的“移动哨兵”;离退休老党员志愿者依托“党员中心户”“党员楼栋长”等平台,就近就便积极参与理论宣讲、经验传授、矛盾调解、关心下一代等服务;大学生等青年党员志愿者利用暑期及闲暇时间,踊跃参与科学普及、乡村振兴、支教助学、生态环保等志愿服务项目,展现青春党员的蓬勃力量。

广大党员志愿者要结合“七一”系列活动,深入挖掘并大力宣传在志愿服务实践中涌现的优秀党员志愿者的感人事迹与志愿风采,将“学榜样”融入日常;创新志愿服务形式,利用新媒体平台扩大志愿服务影响力,凝聚更多社会力量,用实际行动践行初心使命。

记者何家玉



昨天日出时分拍摄的沪苏通长江公铁大桥。2020年7月1日,我国自主设计建造、世界上首座主跨为千米级的沪苏通长江公铁大桥建成,与沪苏通铁路同步开通运营。

记者许从军

吴新明赴如皋调研,看望慰问老党员 弘扬优良作风 强化党建引领 不断开创高质量发展新局面

晚报讯 昨天,市委书记吴新明赴如皋市看望慰问老党员,向广大党员致以亲切问候和节日祝福,并调研基层党建、乡村振兴、企业运行等工作。他强调,要深入贯彻落实习近平总书记对江苏工作重要讲话精神,以高质量党建引领高质量发展,弘扬优良作风,夯实基层基础,更好发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,持续激扬干事创业精气神,推动各项工作取得新的更大成效,不断开创高质量发展新局面。

“身体怎么样?平时都做些什么?”在搬经镇卢庄村老党员卢德文家,吴新明与老人促膝而坐,悉心了解他的身体状况、家庭情况。今年73岁的卢德文已有50年党龄,拿着“光荣在党50年”纪念章,吴新明说,这枚沉甸甸的奖章是对你几十年来兢兢业业为党工作、踏踏实实为群众服务的敬重和肯定,希望你保重身体,继续发挥“传帮带”作用,把党的宝贵精神财富一代一代传承下去。他强调,各级各有关部门要关心关爱老党员和生活困难党员,用心用情做好服务保障,真心实意为他们排忧解难,切实把党组织的温暖关怀送到心坎上。

在卢庄村党群服务中心,吴新明与基层工作人员深入交流,详细了解

基层党建、村级收入、社会治理等情况。他说,基层党组织是推动高质量发展的坚强战斗堡垒,要把支部建强,把队伍建好,锲而不舍落实中央八项规定及其实施细则精神,立足本地实际,培育特色产业,壮大村级集体经济,带领村民增收致富,更好解决群众急难愁盼问题,以高质量党建引领乡村全面振兴。卢庄村1500多年树龄的银杏是如皋现存古银杏中的最长寿者,2米处胸围达8.7米,位列江苏十大“寿星树”之一。吴新明实地察看古银杏生长、保护情况,他说,古树名木是珍贵的自然遗产,独特的历史文化资源,要在科学救护养护的基础上,用好现有特色资源,科学规划布局,做好文旅融合文章,让“绿色瑰宝”焕发新活力。

吴新明还先后前往搬经镇的程恒汽车配件有限公司、江安镇的凡洋电机配件有限公司和拓丰健康科技(南通)有限公司,深入车间生产一线,与企业负责人深入交流,了解生产运营、科技创新、市场开拓等情况,勉励企业坚定发展信心,坚持创新引领,紧盯市场需求,推动产品迭代,不断增强企业核心竞争力。他强调,眼下全年时间已过半,要紧盯全年目标,深入开展“万企大走访”,持续巩固工业长板优势,真心实意助企纾困解难,以企业稳健发展支撑经济持续向好。

记者朱文君

培训高校技术经理人 我市推动产学研深度融合

晚报讯 昨天,为期3天的我市中级技术经理人培训(南通高校院所专场)结束。

作为我市技术转移主阵地的南通产研院,在前期调研中发现,技术经理人特别是高校院所技术经理人在专利运营、资金募集等关键环节存在明显知识短板,同时缺乏有效的实践平台来提升综合能力。针对这些痛点问题,本次培训紧密围绕南通市高校院所产学研联盟的功能定位,精心设计了“专利申请与知识产权运营”“资金

募集与基金运营”等核心课程模块。

“从初级到中级,不仅仅是级别的提升,更是专业能力和视野的拓展。”南通职业大学老师李守振说。他去年还是初级技术经理人,经过一年的实践积累与不断学习,今年参加中级技术经理人培训。

自去年南通高校院所产学研联盟成立以来,南通高校院所的技术经理人充分发挥专业优势,成功促成南通大学与中天通信、江苏工院与精华制药等10个产学研合作项目签约,这些项目涵盖智能制造、生物医药、新能源等领域。记者陈可

省仲裁员调解员岗位业务技能竞赛落幕 我市选手勇夺调解员冠军

晚报讯 市人社局昨天消息,第六届江苏省劳动人事争议仲裁员调解员岗位业务技能竞赛结果出炉,市总工会选派的调解仲裁系统工作人员蒋文君,凭借扎实的专业知识、丰富的实践经验和出色的临场发挥,在调解员竞赛中拔得头筹,为我市争得了荣誉。其个人经综合考察合格后,还将按照程序报请省总工会授予江苏省五一劳动奖章。

截至目前,我市已培养近千名调解员,现有约300人持证在岗,为我市源头预防化解劳动人事争议工作的开展打下良好基础。市人社局相关负责人表示,将同市总工会进一步加强调解仲裁队伍建设,不断提升业务水平,为维护社会和谐稳定、优化营商环境贡献力量。

通讯员汪春荣 陆海峰

记者何家玉